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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, dsszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Nem miikodé Unix parancs nem
ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

FIGYELEM: a kérdések koziil egyet athuzhat. Az értékelésnél csak az elsé 15 at nem htzott kérdés valaszait
vessziik figyelembe.

1.

A kovetkez6 mondatban huizza 4t az oda nem ill6 szavakat. Az OSI referenciamodell megjelenitési
rétegének feladatai kozé tartoznak: az adatok szabvanyos mddon torténd kodolasa, ellendrzési pontok
alkalmazasa, végpontok azonositasa, hibajavito kodolas, nyugtazas.

2. Allitsa be a / tmp konyvtarban talalhato titkos nevii alkdnyvtar jogosultsagait tigy, hogy kizarolag a
tulajdonosa tudja kilistazni €s a tartalmat elérni, de benne valtoztatasokat végezni (pl. fajlokat létrehozni)
még 6 sem tudjon, és ezeken kiviil senkinek semmiféle joga sem legyen ra.
diak@fekete2:~$

3. Az MDI ¢és az MDIX minek a roviditése, eredetileg milyen fajta eszkdzok hasznaljék az ilyen tipusu
interfészeket, ¢s mi a kiilonbség kozottik?

4. Sorolja fel egy strukturalt kabelezési rendszer (passziv) elemeit.

5. A 202.45.21.0/26 halézatban a router a legkisebb kioszthato IP-cimet kapta. Adja meg a router IP-cimét, a
gépeknek kioszthatod IP-cimek tartoményat és a broadcast cimet!

6. Bontsa fel a 2001:db8::/56 halozatot 32 azonos méretii halozatra; adja meg az elsd kettdt és az utolso kettdt.

7. Egy routerhez érkezd datagramban a forras IP-cim: 10.1.2.3, a cél IP cim: 192.168.6.16. Jatssza el az
utvalasztast az alabbi tablazat esetén:

Halézat cime Maszk Kov. csomépont Interfész

10.1.0.0 /16 192.168.15.1 eth0

192.168.4.0 /22 192.168.5.1 ethl

192.168.1.0 /24 . eth2

0.0.0.0 /0 192.168.10.1 eth3

8. Adja meg az ARP lizenet mezdinek tartalmat, ha a 192.168.1.3 IP-cimii és 00:0c:ab:ba:ba:ba MAC cimil

allomas a 192.168.1.12 IP-cimrdl szeretné kideriteni, hogy milyen MAC cimii géphez tartozik. (Szamok
helyett neveket is hasznalhat.)

Operation: Sender HA: Sender PA:

Target HA: Target PA:
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+1.

Egy TCP szegmensben hany oktett helykitoltésre lehet sziikség, ha a Data Offset mez0 értéke 9? Valaszat
indokolja.

Egészitse ki az alabbi mondatokat.

Az IPv6 kotelezd fejrészének mérete mindig  oktett. A mezOben talalhato
szamértek kétféle dolgot fejezhet ki. Egyrészt megadhatja az IPv6 f616tti protokoll tipusat (pl. TCP, UDP),
ilyen értelemben az IPv4 fejrész mez0djének a megfeleldje. Masrészt definidlhat

is. Igy fix fejrész méret ellenére az IPv6-ban is megvalositottak az [Pv4
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Milyen problémara nyujtanak megoldast az [Pv4aaS IPv6 attérési technologidk?

Melyik tanult protokollt hasznalné az aldbbi feladatokra? (Figyelem, NEM feltétleniil alkalmazasi szinti
protokollrél van szd!)

*  HTML dokumentumok lehallgatés ellen nem védett atvitele:

* Datagramok atvitele a vilag barmely két pontjan elhelyezhetd szamitégépek kozott:

* IPv6 cimekhez tartoz6 MAC-cimek kideritése:

» Teljes postafiok biztonsagos letdltése off-line feldolgozasra, majd ujraszinkronizalas:

* Nagy sebességli vezeték nélkiili atvitel:

Masolja at az scp parancs segitségével a pc2 gép jancsi nevil felhasznaldjanak nevében dolgozva,
annak home konyvtarabdl a helyi gép aktudlis konyvtardba a Juliska. jpg nevil f3jlt.

Lépjen be a webhostingkft.hu gép megfeleld portjara és toltse le az altala kiszolgalt
www . kutya . hu weblap kezddoldalat.
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Adja meg az eseményvezérelt diszkrét idejli szimulaci6 algoritmusat.



